

## Приходской рождественский праздник состоялся в чертановском храме

09.01.2020

В храме Державной иконы Божией Матери встретили Рождество Христово литургией и приходским праздником. Фотоотчет мероприятия появился в официальной [группе](#) церкви ВК.

Для детей на площадке рядом с храмом устроили традиционное катание на лошадях. Малыши познакомились с пони: смогли погладить животных и поучиться правильно держаться в седле.

Не обошлось и без главного зимнего волшебника - Деда Мороза, который водил с ребятами хороводы возле елки, а также состязался с ними в перетягивании каната. После зимних развлечений участникам рождественского праздника Дед Мороз вручил подарки. Кроме того, перед собравшимися выступил церковный хор.

Здания комплекса украсили служащие храма, а также прихожане. В деревянной церкви прошла выставка детского творчества «В дар Младенцу Христу». На экспозиции были представлены живописные и скульптурные работы.

Фото: Храм Державной иконы Божией Матери

---

Адрес страницы: <http://chertanovo-severnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/8609664.html>

---

[Управа района Чертаново Северное города Москвы](#)